A modo de resumen “Normas y valores de convivencia diarios” 

Las principales normas a tener en cuenta son las siguientes:
· El profesor es responsable de mantener el orden y disciplina en su clase, procurando no echar alumnos/as de clase sin control. Toda incidencia deberá ser anotada en el parte de clase, para poder llevar un control del alumnado y tomar las correspondientes medidas disciplinarias.
· Revisemos ventanas, luces y puertas antes de salir que todo queda en orden.

· Puntualidad a la entrada y a las salidas de las clases.
· La subida y bajada a clase se hará de forma ordenada (sin empujones, bromas, gritos, ...).

· No se debe permanecer en clases o pasillos durante los recreos. Además se procurará permanecer el menor tiempo posible en el patio central, con el fin de no molestar a las clases de Primaria.
· Cuando un alumno de 2º curso termina un examen deberán permanecer en el patio exterior.
· En los cambios de clase procuraremos no molestar y mantener el orden en los pasillos, debiendo hacerse lo más rápido posible. Si es necesario, cortar algunas clases unos minutos antes con el fin de ir recogiendo (especialmente talleres) y no retrasarse en la siguiente hora. Además, En los cambios de clase, salvo causas debidamente justificadas, no se conceden permisos para bajar al servicio. En todo caso, será el profesor/a entrante quien los conceda. Por tanto, cuando un alumno/a entre en clase después que el profesor se anotará en parte como falta de puntualidad.

· El alumno deberá pedir permiso al profesor que entra (y no al que sale) para cualquier eventualidad en un cambio de clase. Salvo casos de urgencia, no está permitido ir al servicio entre horas de clase.

· El encargado de las llaves de su clase debe ser el primero en llegar para abrir la puerta y evitar así aglomeraciones.

· Avisar al tutor/a, si es posible con antelación, las faltas de asistencia. Posteriormente estas faltas deberán ser justificadas (a la mayor brevedad posible). Se utilizarán los modelos preestablecidos para ello.

· Cuando un alumno menor de 18 años quiera salir del Centro durante la mañana, deberá entregar en portería una autorización firmada por el Subdirector de Etapa o en quien éste delegue (cooordinador, tutor, etc.).

· Cuando un profesor/a tarde en llegar a clase, el delegado/a avisará al profesor de guardia o en su caso al Jefe de Estudios/Coordinador de Etapa pasados diez minutos.

· Está prohibido el uso de móviles (etapas obligatorias) dentro del Centro. Para la etapa de Postobligatoria, no se podrán utilizar los teléfonos móviles durante las horas de clase, salvo caso de emergencia (profesores y alumnos), debiendo estar en modo “silencio” y guardados en la carpeta del alumno.

· El aparcamiento de coches dentro del centro sólo estará permitido a profesores o personal autorizado. Las motos permanecerán en sus aparcamientos hasta que finalice la jornada escolar, no debiendo circular dentro del Centro. 

· Las faltas de asistencia deberán ser anotadas diligentemente en el parte. Se recuerda que la falta de asistencia a clase reiterada sin justificar podrá suponer la pérdida del derecho a evaluación continua (RRI).
· Los Buenos Días forman parte del carácter propio del centro y son obligatorios. 
· Cuando un profesor/a falta habrá un sustituto que haga sus funciones, por lo que no es hora libre.

· Está prohibido fumar en cualquier dependencia del centro.

· Se deberá vestir con ropa correcta y adecuada para un centro escolar. Los alumnos de E. Primaria deberán usar el uniforme y el chándal del colegio, hasta los cursos que estén definidos.

· Los equipos informáticos son propiedad del Centro, por lo que está prohibido darle un uso personal que no corresponda con la actividad docente.

· Los alumnos menores de edad tienen prohibido salir del colegio durante los recreos.

· Los alumnos no podrán entrar en el centro con personas que no pertenezcan a éste.

Cualquier profesor del Centro puede y debe sancionar al alumno que cometa una falta de disciplina, según marca el Reglamento de Régimen Interior y Plan de Convivencia.
